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 ATTI ASSEMBLEARI                                                                                     IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 14 OTTOBRE 2014, N. 172

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

Consiglieri Segretari   Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

INDI Consigliere Segretario Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 11,00, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la
seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della seduta n.
171 del 7 ottobre 2014, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno.

Il Presidente, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine
del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE N. 1815  del  consigliere Giancarli  "Trasferimento dell'Ospedale Carlo
Urbani di Jesi";

 INTERROGAZIONE N. 1762 del consigliere Latini "Situazione all'Ospedale Carlo Urbani di
Jesi";

 INTERROGAZIONE N. 1344  del  consigliere Latini  "Governo clinico da Jesi  a Fabriano e
l'Ospedale modello Carlo Urbani";

 INTERROGAZIONE  N.  1153  del  consigliere  Latini  "Situazione  della  sanità  all'Ospedale
Urbani di Jesi e nell'Area vasta n. 2 di Ancona";
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 INTERROGAZIONE  N.  1103  del  consigliere  Marangoni  "Disagi  e  disservizi  presso
l'Ospedale  Carlo  Urbani  di  Jesi.  Allarme  del  Tribunale  del  malato  e  Cittadinanzattiva  e
richiesta  di  immediata  tutela  a  garanzia  della  salute  dei  pazienti  ricoverati.  Dimissioni
veloci e mancanza di posti letto per la lungodegenza nel territorio con ritorno in ospedale
tramite il pronto soccorso e aumento della spesa sanitaria relativa".

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.)

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replicano gli interroganti consiglieri Latini e Giancarli.

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

 INTERROGAZIONE  N.  1814  del  consigliere  Marinelli "Dematerializzazione  ricetta
cartacea".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Marinelli.

 INTERROGAZIONE  N.  1777 del  consigliere  Pieroni  "Situazione  Banca  delle  Marche  -
problematica blocco azioni";

 INTERROGAZIONE N. 1394  dei consiglieri  Badiali,  Giancarli,  "Percorso di rafforzamento
patrimoniale  di  Banca  delle  Marche  e  su  un  possibile  intervento  statale  volto  al
consolidamento di Banca Marche";

 INTERROGAZIONE N. 1677 dei consiglieri Zinni, Natali, Acquaroli, Romagnoli,  "Situazione
Banca Marche";

 INTERROGAZIONE N. 1356 del consigliere Pieroni "Grave situazione di Banca Marche";

 INTERROGAZIONE N. 1331 del consigliere Latini "Piano esuberi - Banca Marche".

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.).

Risponde il Presidente Spacca.

Replicano gli interroganti consiglieri Pieroni, Zinni (si dichiara insoddisfatto della risposta), Badiali,
Latini, Giancarli.

 INTERROGAZIONE  N.  1699 del  consigliere  Cardogna  "Opportunità  di  effettuare  il
controllo  numerico  dei  cinghiali  mediante  uso  di  armi  da  fuoco  all'interno della  Riserva
naturale statale Gola del Furlo".

Risponde l'Assessore Giorgi.
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Il Presidente passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca:

 INTERPELLANZA N. 59 della consigliera Foschi "Centrali biogas autorizzate a Fano".

Risponde l'Assessore Malaspina.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Replica l'interpellante consigliera Foschi che si dichiara insoddisfatta della risposta.

Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Cardogna (ritira l'interpellanza n. 61, chiede ed
ottiene l'iscrizione d'urgenza della  mozione n.  730),  passa,  quindi,  alla trattazione del punto iscritto
all'ordine del giorno, su decisione dell'Assemblea, che reca:

 MOZIONE N. 730 ad iniziativa del consigliere Cardogna, concernente: "Contrarietà della Regione
Marche  agli  indirizzi  contenuti  nel  cosiddetto  decreto  "Sblocca  Italia"  in  punto  di
semplificazione delle procedure relative al settore energetico (idrocarburi convenzionali e non)".

Il Presidente, dopo aver dato la parola per l'illustrazione al consigliere Cardogna,  la pone in votazione.
L'Assemblea legislativa approva la mozione n. 730.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 MOZIONE N. 671 ad iniziativa dei consiglieri Eusebi e Giancarli, concernente: "Commissione GH -
rete di Diabetologia e Endocrinologia pediatrica - S.O.D. di Diabetologia pediatrica dell'Ospedale
Salesi".

Il  Presidente,  dopo aver  dato la  parola  per  l'illustrazione al  consigliere  Eusebi,  la  pone in votazione.
L'Assemblea legislativa approva la mozione n. 671.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 13,15.

IL PRESIDENTE

       Vittoriano Solazzi

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO

Franca Romagnoli
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